明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 黄冈版 | 第153期 | 2024年8月25日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

| 安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

神奇躲过劫难的秘诀

【明慧网】二零二四年 初夏的一天,我和同事到外 地出差。我们开了两辆车, 走的是高速公路。我负责开 一辆小车,走在后面。

出发之前,我想起大法 弟子告诉过我"诚念'法轮 大法好,真善忍好',危难 来时能保命",我就把大法 真相护身符挂到了车里,诚 心地默念"法轮大法好,真 善忍好",到了服务区我一

直都在念。我们顺利地向前行驶。

车行驶到收费站,我们即将驶出高速公路的出口,前面的车打了右转灯开往出口。我这时在内侧车道,我也打开右转灯,把车速降了下来。我看了一下右侧后视镜,看看有没有车辆在外侧车道。当时我看见有一辆大货车,距离我的车距是安全的,我完全可以转过去,因为我已经在中间车道。

当我即将转到外侧车道时,那辆大货车从右后侧面撞上了我的车。当时我感觉就象坐船一样,"忽悠"一下子,车停了,我的车被从外侧车道撞到了里侧车道。当时我的头脑是清醒的,我想:"出车祸了!"车的前挡风玻璃全碎了,从头顶往下散落到我的全身。驾驶室变形了,就连我的手机都坏了。

当时我没有害怕,在车里沉静了两、三分钟,我继续念"法轮大法好,真善忍好"九字真言。交通警察跑过来给我开门,连敲车带大声地呼叫我,可是门怎么也打不开。我念着九字真言,用脚一蹬,车门开了,我从车里出来了。真是神奇,我是自己走出来的。

出来后,我发现后面所有同向



行驶的车辆全部齐刷刷地停了下来,没有出现连环撞车。离我最近的那个司机激动地喊起来:"下来了,下来了!这个人满身金光闪闪的,命真大。太神奇了,太不可思议了!"说完直竖大拇指。后面的人都用惊奇的神情注视着我,我想他们可能以为我不行了。一看我活着下车了,身上还没有一点点的伤。

我浑身上下、头发里、脸上全 是玻璃渣子,我本能地一抖搂,一 点力气没费,身上竟然一个玻璃渣 子没剩,全都掉了。尤其是头发 里,一个玻璃渣也没有了。我身上 一点伤也没有,这太神奇了,连我 自己都瞪大了眼睛、张着大嘴在感 觉神奇呢!

我顿时知道,是大法师父保护 了我。我的泪水不断地流,从心里 感谢大法师父救了我,给了我第二 次生命。

劫难余生的我,一下明白了为什么大法弟子(法轮功学员)被中共这么镇压迫害,被关进监狱受尽各种最邪恶的酷刑,他们还冒着生命危险,苦口婆心地在告诉世人,给人讲着真相。法轮功学员不图世人的任何好处,却自己拿钱印真

相,他们舍弃自己的生命和自己的一切,告诉人们记住"法轮大法好,真善忍好",是让人们在危难时能得到神佛的护佑,保平安。

此时的我,亲身见证了 大法弟子讲的都是真的呀! 他们为什么抛弃自己的一切 告诉人这些呢?我们都知 道,自己有了好事或是幸福 的事,都愿意和自己最亲的 人分享,让自己的亲人也得

到实实在在的好处。大法弟子不顾 生命危险,把这么好的救人命的大 好事告诉人们,他们真的是把咱们 所有的世人都当作是他们的最亲的 人才这样做的啊!太谢谢大法弟子 了!

在此,我用自己在危难中感到确实有大法师父保护的真实不虚的事实,用我最虔诚的心呼唤:可贵的人啊!快来了解在这乱世中大法师父传的高德大法——法轮大法,大法给人类带来了光明和希望,是救世的良方。不要再听信中共的谎言,受中共的蒙蔽和欺骗,把自己陷于危险的境地,在中共遭到天谴时而受到牵连。愿咱们无论现在、将来都幸福、平安,躲过即将到来的大劫难。

当我全家人欢聚一堂时,我的心感到又幸运、又幸福,如果不是大法师父救了我的命,我能有今天的欢乐吗?我感谢大法弟子不为强暴,无私慈悲的、一如既往地告诉人得救的秘诀。他们的无私奉献给了我勇气,给了我足够的信心和认知,我不再彷徨,不再观看,我准备开始修炼法轮大法了,我真心希望可贵的人能和我一样。◇

文/中国大陆人

黄冈市浠水县法轮功学员蔡美莲含冤离世

【明慧网】黄冈市浠水县法轮 功学员蔡美莲老人于今年八月十三 日在迫害中含冤离世,终年 76 岁。蔡美莲老人因修炼法轮大法, 生前经常遭当地派出所、社区人员 骚扰,多次被非法抄家,并几次被 绑架、关押,还曾被非法劳教。

蔡美莲是黄冈浠水县二级电站 退休工人,家住浠水县清泉镇,她 于一九九六年一月开始修炼法轮 功。蔡美莲在修炼法轮功前身患多 种疾病:胆结石、胰腺炎、坐骨神 经痛、妇科病、心脏病等等,每年 都要住医院。修炼法轮大法后,蔡 美莲精神愉快,她努力按真、善、 忍的标准做好人,一身的顽疾不知 不觉都消失了。

蔡美莲因不放弃信仰,多次遭到中共迫害。以下是据明慧网报道 蔡美莲遭迫害部分事实:

迫害初期的一天,浠水县警察 跟踪一法轮功学员到蔡美莲家,蔡 美莲正在照顾卧病在床的丈夫,警 察强行将她绑架,非法拘留十五 天,还勒索现金 1500 元、所谓伙



▲海外法轮功学员悼念被中共迫害致 死的大陆同修。

食费 300 元。

二零零一年九月,蔡美莲到农村给村民发放大法真相资料,遭人恶告,被当地派出所警察绑架。蔡美莲拒绝说出姓名,被劫持到公安局非法关押三天两夜,四个警察对她轮番进行刑讯逼供,不准她时觉,使用多种酷刑,特别是长时间背铐双手,令她钻心透骨的痛,时间一长,她的右手大拇指被铐警察非法劳教一年半,因身体原因保外就医,警察勒索她 5000 元、伙食费 1800 元。

二零一一年六月一天,浠水县警察闯到蔡美莲家中非法抄家,并将她绑架到浠水看守所、洗脑班迫害。蔡美莲家中的老人近 80 岁,完全不能自理,因几次遭警察恐吓,给老人造成精神和肉体巨大的伤害,导致他大小便都失禁。

二零一二年五月二十三日,蔡 美莲再次遭浠水县警察绑架、抄 家,并被劫持到洗脑班迫害。

二零二一年,派出所警察闯入 蔡美莲家中准备绑架她,蔡美莲没 在家,警察遂非法抄家,抢走了她 家电脑等私人物品。70 多岁的蔡 美莲被迫离家出走,在外漂泊。她 外地工作的女儿花钱找熟人、托关 系,几个月后,蔡美莲才得以回 家。

二零二三年五月,派出所警察 又闯入蔡美莲家骚扰、恐吓,蔡美 莲义正词严地质问警察,警察理屈 词穷灰溜溜地撤退了。

在长期高压、恐吓、迫害下, 蔡美莲身心受到严重伤害,于二零 二四年八月十三日含冤去世。◇

黄冈市法轮功学员近期被迫害情况简讯

黄冈市黄梅县法轮功学员付九 良被绑架

2024 年 8 月 7 日,黄冈市黄梅县法轮功学员付九良正在家做饭,县国保与濯港镇派出所几个警察突然闯进他家,绑架了他,现被转送到黄冈市看守所非法关押。

黄冈市团风县法轮功学员张以 高被关洗脑班迫害

黄冈市团风县法轮功学员张以 高6月份被团风县国安和公安局绑 架,关在洗脑班迫害,至今还不放 人。

黄冈市黄梅县孔垄镇派出所警 察骚扰胡晓姣

2024 年 7 月 15 日上午 11 点 多钟, 黄冈市黄梅县孔垄镇派出所 三名警察突然来到胡晓姣家又一次

骚扰,不知因何来意,既不向家人 打招呼,又不说明来意,进屋就立 即用手机拍照,照完就走了。家人 和邻居们都很震惊。

这些警察对法轮功学员骚扰、 威胁、迫害,不管他们动机如何都 是犯罪。

黄冈市黄梅县小池镇袁小云等 多名法轮功学员被骚扰

2024年7月16日,上午10 点左右,黄冈市黄梅县小池镇派出 所两名警察到小池镇袁小云等多名 法轮功学员家上门骚扰。

黄冈市蔡山镇派出所多名警察 骚扰法轮功学员

2024年7月17日上午12点 左右,黄冈市蔡山镇派出所多名警 察开一辆警车到梅学堂村法轮功学 员张永刚、梅其刚家上门骚扰,并 强迫对其照相。

蔡山派出所所长

余刚: 18986757070, 协警许: 15377136108。◇

法轮功何罪之有?

法轮功学员从未损害他人的利益,从未侵害他人的权利,从未防碍他人的自由,从未干涉他人的信仰,从未藐视他人的尊严,从未提出任何政治诉求,一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有!

其实这场打压,完全是江 泽民集团和中共相互利用所搞 的一场人权迫害、信仰迫害。